
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇７月31日（木）、８月１日（金）の２日

間の予定でしたが、津波警報発令のため、

８月１日（金）の１日開催となりました。 

○当日は小学生34名が参加、ボランティ

アとして高校生18名が参加してくれま

した。 

○この社会教育事業は、13年目を迎えま

すが、毎年多くの児童が参加し、そのア

ドバイス役としてえりも高校のお兄さ

んお姉さんが協力してくれています。特

に、今年はこれまでで一番多く高校生が

応募し、お手伝いをしてくれました。 

○児童の自主的で主体的な参加、そして

多くの高校生が趣旨を理解して参加し

てくれたことはすばらしいことでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『夏休みスキルアップスクール』 

高校生ボランティア18名の応募、

小学生41名の申し込みの中で開催さ

れました 

六年生のうちにまたあるといいな 
      えりも小６年 木戸 春香 
  
私がスキルアップスクールに参加し

て、印象に残ったことは、わからない問
題があった時に、高校生の方がやさしく、
わかりやすく教えてくれたことです。 
最初、わからないところがあり、聞い

てみようかと迷っていると、高校生の方
から「これはこうやってやるんだよ」と
言ってくれてうれしかったです。来年は
中学生でいけないけれど、このような交
流が六年生のうちにまたあるといいなと
思いました。 
 

小学生を教えての感 想 
えりも高校３年 肥田 瑠璃香 

 
 私はスキルアップスクールに参加
し勉強を教える大変さを改めて実感
しました。最初は不安でしたが、国語
と算数の分からない問題の解説をし、
解き進めていく小学生の姿を見たと
きにやりがいを感じました。また、ど
のようにしたら、より理解してもらえ
るかを考えるのも大変でした。この経
験を今後の進路活動や何かを教える
立場になったときに生かしたいと思
いました。 

 

高校生の力で小学生が意欲をもって取り組む 
参加した児童一人ひとりが「やるぞ！」という自主的で主体的な行動が立派 

みんなで取り組んで、喜びいっぱい お姉ちゃんと一緒に勉強、うれしい 
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○毎年、市街地の皆さんが地区での花

壇づくりに精を出してくれています。 

○今年も５月31日（土）にあけぼの自

治会と新浜ひだまり会の皆さんにえ

りも小学校前町道とスポーツ公園入

口の花壇整備を、６月14日（土）には

みどり自治会の皆さんに福祉センタ

ー前の花壇整備をしていただきまし

た。 

○皆さんで、少しでも町をきれいにし

ようとする運動の一環です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

○５月19日（月）、えりも小学校６年生

が本町老人クラブ親友会の皆さんの協

力で灯台公園国道沿いの花壇に花を植

えました。 

また、親友会の皆さんによって月に１

回草取りをしてくれています。 

○その他にも６月16日（月）には、町青

年団体連盟の皆さんがえりも小学校の

皆さんと一緒に灯台公園国道沿いとポ

ートサイド小公園に花の株を植栽して

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『町をきれいにしたい』多くの広がりが見えます 
えりも小学校の教育活動が広がりました。町の花壇づくりは、学校外

の地域の人々との結びつき、連携の一つと言えましょう 

あけぼの自治会の皆さん（小学校前町道） 

新浜ひだまり会の皆さん（スポーツ公園入口） えり小６年生と親友会の皆さん 

（灯台公園国道沿い） 

町民の手で、花壇づくりを通して町をきれいにしようとする姿は、こどもたちの心に深く響きました 


